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Αργοστόλι, 26-02-2024 
  Αρ. πρωτ.:  1002 
 
ΠΡΟΣ: Σχολικές Μονάδες 
Δ.Δ.Ε. Κεφαλληνίας 
 
 
ΚΟΙΝ: Χαροκόπειο Εργαστήριο  

                        Κεφαλονιάς 

 
 
 

ΘΕΜΑ:  «Μαθητικές επισκέψεις στο Χαροκόπειο Εργαστήριο Κεφαλονιάς» 
 
 Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεφαλληνίας δια της Υπεύθυνης 
Σχολικών Δραστηριοτήτων και της Υπεύθυνης Ε.Κ.Φ.Ε. Κεφαλονιάς και Ιθάκης,στο 
πλαίσιο του  Τοπικού Θεματικού Δικτύου «Γεωπάρκο Κεφαλονιάς και Ιθάκης: Φύση 
και Πολιτισμός» και σε συνεργασία με το Χαροκόπειο Εργαστήριο Κεφαλονιάς, 
διοργανώνει μαθητικές επισκέψεις στον εκθεσιακό χώρο του Χαροκόπειου 
Εργαστηρίου από 15 Μαρτίου έως 15 Μαΐου 2024. Το Χαροκόπειο Εργαστήριο 
(οδός Χαροκόπου 60) θα είναι επισκέψιμο κάθε Παρασκευή και ώρες: 9.00 π.μ.– 
1:00 μ.μ.. 

Σκοπός των επισκέψεωνείναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των 
μαθητών/τριών για την ιστορία, τον ρόλο και την σπουδαιότητα του Χαροκόπειου 
Εργαστηρίου Κεφαλονιάς αλλά και η επαφή τους με την Κεφαλονίτικη παραδοσιακή 
κεντητική τέχνη, η οποία είναι ένα σημαντικό κομμάτι της άυλης πολιτιστικής 
κληρονομιάς του τόπου μας.  

Κατά την ξενάγησηστον εκθεσιακό χώρο, οι συμμετέχοντες/ουσες 
μαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να δουν μια αναπαράσταση του 
Επτανησιακού σπιτιού του τέλους του 19ουκαι αρχών του 20ου αιώνα, καθώς και μια 
πλούσια συλλογή κειμηλίων και έργων χειροτεχνίας της παραδοσιακής 
Επτανησιακής κεντητικής τέχνης για στολισμό και οικιακή χρήση. Επίσης, θα 
παρακολουθήσουν μια λεπτομερή παρουσίαση της παραδοσιακής Κεφαλονίτικης 
αγροτικής ενδυμασίας που κυριάρχησε από τον 16ο αιώνα έως τις αρχές του 19ου 
αιώνα. 
 Όσοι/ες εκπαιδευτικοί επιθυμούν να πραγματοποιήσουν διδακτική 
επίσκεψη στο Χαροκόπειο Εργαστήριο Κεφαλονιάς, παρακαλούνται να 
επικοινωνήσουν με την Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων (τηλ: 2671028225/ 
gray@dide.kef.sch.gr). 
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Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
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